

藏北冬季牧民



①



⑤水鸟越冬时



②北京中轴线的秋天

① 这是生活在西藏当雄县纳木湖乡达布村的牧民芝嘎措姆(11月10日摄)。新华社发 丁增尼达 摄

② 11月6日,秋日北京,天高云淡。北京中轴线最南端的永定门,文物建筑与色彩斑斓的秋叶相互映衬,美不胜收。新华社记者 李贺 摄

③ 11月14日,中国海油宣布我国渤海首个千亿方大气田——渤中19-6气田I期开发项目成功投产,标志着我国海上深层复杂潜山油气藏开发迈入新阶段。新华社发 杜鹏辉 摄

④ 11月14日,在北京密云的古北口长城,从烽火台远眺,长城在崇山峻岭间壮美如画。新华社记者 陈钟昊 摄

⑤ 11月12日,初冬时节,位于山东省东营市的黄河三角洲国家级自然保护区迎来大批越冬候鸟。新华社记者 徐速绘 摄

⑥ 11月15日,游客在甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区欣赏雪景(无人机照片)。新华社发 张晓亮 摄

⑦ 11月16日,来自费城交响乐团的演奏家们来到苏州拙政园和苏州博物馆进行演出,为这里的观众们带来精彩的视听盛宴。新华社记者 李博 摄

⑧ 这是西藏当雄县的一处牧场(11月11日摄,无人机照片)。西藏自治区当雄县地处念青唐古拉山南麓,平均海拔约4200米。因其地势平坦宽阔,夏季水草丰美,故名“当雄”,藏语意为“精心挑选的牧场”。新华社记者 孙非 摄



⑥雪后大漠



③渤海首个千亿方大气田投产



⑦费城之音在苏州古城奏响



④烽火台远眺



⑧高原的冬牧场